










  7                     آزمون سنجش آمادگي

  معادله را حل كنيد.(فقط جوابهاي حقيقي را بيابيد) .8
xآ)     x+ = − 15 14

2
xب)        x

x x
−=

+
2 2 1

1
xپ)   x− − =2 12 0    

xت)    x+ + =22 4 1 xث)     0 x− + =2 23 2 xج)      0 − =3 4 10     
)/چ)     )x x x−− − − =1 22 4 3 4 0   

  ها جوابتان را بنويسيد.هاي زير را حل كنيد. با استفاده از نمادگذاري بازههر يك از نامعادله .9
−xآ)     < − ≤4 5 3 xب)       17 x< +2 2 )پ)      8 )( )x x x− + >1 2 0      
xت)    − <4 xث)     3

x
− ≤
+

2 3 1
1

   
  درستي يا نادرستي تساويهاي زير را مشخص كنيد. .10

)آ)     )p q P q+ = +2 2 abب)      2 a b=      (پa b a b+ = +2 2      

TCت)    T
C

+ = +1 ث)     1
x y x y

= −
−
1 1 xج)   1

a b a b
x x

=
−−

1
1   

  جبرجبر  (آ):(آ):  پاسخهاي آزمون سنجش آمادگيپاسخهاي آزمون سنجش آمادگي
1پ)   -81ب)   81آ) .1

81
9 ث)     25ت)       

4
1 ج)          

8  
6آ) .2 aب)   2 b5 xپ)   728

y 79
     

xآ) .3 −11 xب)   2 x+ −24 7 aپ)   15 b−   
xت)    x+ +24 12 xث)   9 x x+ + +3 26 12 8   
)آ)   .4 )( )x x− +2 5 2 ) ب)   5 )( )x x− +2 3 4  

) پ)    )( )( )x x x− − +3 2 )ت)  2 )( )x x x x+ − +23 3 9   
/ث)    ( )( )x x x− − −1 23 1 )ج)   2 )( )xy x x− +2 2   
xآ)  .5

x
+
−

2
2

x ب)     
x

−
−

1
3  

  
 پ)

x −
1

2
)ت)   )x y− +   

5+ آ) .6 2 2  ب)   10
h+ +

1
4 2

   

x آ) .7 + + 
 

21 3
2 4

) ب)     )x − −22 3 7   

− ت)  4،- 3پ)  1ب)    6 آ)   .8 ± 11 2
2

   

±,ث)     ±2 ,ج)   1
22 2
3 3

12چ)   
5

   

]آ)  .9 ),−4 )ب)   3 ),−2 )پ)   4 ) ( ), ,− ∪ ∞2 0 1   
)ت)     ),1 )ث)    7 ],−1 4   

  پ)نادرست  ب) درست    آ) نادرست . 10
 ج)درست  ث) نادرست   ت)نادرست    

  (ب) آزمون سنجش آمادگي: هندسة تحليلي(ب) آزمون سنجش آمادگي: هندسة تحليلي
)معادله خطي را بنويسيد كه از نقطه .1 ), −2   كند و عبور مي 5

    است xموازي با محور ب)  است -3شيب آن  آ)   
xت) با خط  ست ا yموازي با محور پ)   y− =2 4   موازي است. 3
)اي را بيابيد كه مركز آن معادله دايره .2 ),−1 )است و از نقطه 4 ), −3   گذرد.مي 2
xاي به معادلهمركز و شعاع دايره .3 y x y+ − + + =2 2 6 10 9   را بيابيد. 0
)فرض كنيد .4 , )A −7 )و 4 , )B −5   نقاطي در صفحه باشند 12

  باشد را پيدا كنيد.مي Bو Aآ) شيب خطي كه در بر دارنده    
د را پيدا كنيد. طول از مبدأ و عرض از مبدأ اين خط گذرميBوAمعادله خطي را كه از ب) 

  چيست؟
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  را بيابيد. ABخط وسط پاره پ)
  را بيابيد. ABخط طول پاره ت)
  را بيابيد. ABمعادله عمودمنصف ث)
  قطري از آن باشد.ABاي را بيابيد كهمعادله دايره ج)

  را رسم نماييد كه با معادله يا نامعادله داده شده تعريف شده باشد. xyاي در صفحهناحيه .5
−yآ) ≤ ≤1 x ب)   3 < yو4 < yپ)   2 x< − 11

2
     

yت) x≥ −2 xث)   1 y+ <2 2 xج)      4 y+ =2 29 16 144   

  پاسخهاي آزمون سنجش آمادگي (ب): هندسة تحليليپاسخهاي آزمون سنجش آمادگي (ب): هندسة تحليلي
yآ)  .1 x= − +3 yب)   1 = −5   

xپ)     = yت)   2 x= −1 6
2

   
2.  ( ) ( )x y+ + − =2 21 4 52   
)مركز   .3 ), −3   5،شعاع  5

−آ) .4 4
3

      

xب) y+ + =4 3 16 16− ، عرض از مبدأ 4−طول از مبدأ ؛ 0
3

 
)پ) , )− −1   20ت)   4
xث) y− =3 4 13   
)ج) ) ( )x y+ + + =2 21 4 100   

  پ)    ب)    آ)  .5

      
  ج)    ث)  ت)   

      

  (پ) آزمون سنجش آمادگي: توابع(پ) آزمون سنجش آمادگي: توابع
  داده شده است. fنمودار تابع  .1

)مقدار  آ) )f   را بيابيد. 1−
)ب) مقدار )f   را تخمين بزنيد. 2

)، xبه ازاي جه مقاديري از پ) )f x =   شود؟مي 2
)را كه xمقاديري از ت) )f x =   است را تخمين بزنيد. 0

  را مشخص كنيد. fدامنه و برد ث) 
)اگر .2 )f x x= )،نسبت تفاضلي3 ) ( )f h f

h
+ −2   را محاسبه كنيد و جوابتان را ساده كنيد. 2

  دامنه تابع مورد نظر را پيدا كنيد. .3

)آ) )
xf x

x x
+=

+ −2

2 1
2

)ب)    )
xg x

x
=

+

3

2 1
)پ)    )h x x x= − + −24 1   

  آيد.دست ميد نظر به، نمودار تابع مورfچگونه از روي نمودار تابع  .4
)آ)     )y f x= )ب)   − )y f x= −2 )پ)   1 )y f x= − +3 2   

 1شكل مسئله شماره 
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  طور حدودي رسم كنيد.از ماشين حساب استفاده نكنيدنمودار را به .5
yآ)    x= )ب)   3 )y x= + )پ)   31 )y x= − +32 yت)   3 x= − 24   
yث)  x=   (جy x= xyچ)   2 = yح)   2− x −= + 11   

)}فرض كنيد .6 ) x x
x xf x − ≤

+ >=
21 0

2 1 0   
)آ)     )f )و 2− )f   را رسم كنيد. fودارمن ب)  را حساب كنيد. 1

)اگر .7 )f x x x= + −2 2 )و 1 )g x x= −2   ، هر يك از توابع زير را پيدا كنيد. 3
fآ)      g   (بg f   (پg g g    

  

  پاسخهاي آزمون سنجش آمادگي(پ):توابعپاسخهاي آزمون سنجش آمادگي(پ):توابع
2/ب)  -2آ)  .1 ,پ)   8 −1 3   

/ت)    /,−0 3 2 ]ث)   5 ] [ ], , ,− −2 3 3 3   
2.  h h+ + 212 6   

)آ)  .3 , ) ( , ) ( , )−∞ − ∪ − ∪ ∞2 2 1 )ب)   1 , )−∞ ∞   
)پ)    ] [ ], ,−∞ − ∪1 1 4   
  قرينه كنيد. xآ) نسبت به محور  .4

بكشيد و بعد يك واحد به پايين انتقال  2در امتداد قائم با ضريب  ب) 
  دهيد.

  واحد به سمت بالا انتقال دهيد. 2واحد به سمت راست و 3 پ)

  ب)  آ)  .5

    
  ت)     پ)   

    

  ج)  ث)

    
  ح)  چ)

    
3−, آ)  .6   ب)   3

    
) آ)  .7 )( )f g x x x= − +24 8 2  

) ب)     )( )g f x x x= + −22 4 5  
)پ)     )( )g g g x x= −8 21    
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  (ت) آزمون سنجش آمادگي: مثلثات(ت) آزمون سنجش آمادگي: مثلثات
  از به راديان تبديل كنيد. .1

−ب)     300°آ)     °18   
  از راديان به درجه تبديل كنيد. .2

π5 آ)    
6

  2 ب)     

  است را بيابيد. 30°را كه مقابل زاويه مركزي  cm12اي به شعاع دايره طول كماني از .3
  مقدار دقيق را پيدا كنيد. .4

tanآ)    
π 
 
 3

sin ب)  
π 

 
 

7
6

sec پ)  
π 

 
 

5
3

  

  بنويسيد θرا بر حسب  bو aطولهاي  .5

sinاگر  .6 x = 1
3

sec و  y = 5
4

πو  0 بين yو x، كه 
2

)sinهستند،  )x y+ .را محاسبه كنيد  

  اتحادها را ثابت كنيد. .7
tanآ)     sin cos secθ θ θ θ+ tanب)  =

sin
tan

x x
x

=
+ 2

2 2
1

   

sinرا بيابيد كه  xهمه مقادير از  .8 sinx x=2 وx π≤ ≤0 2 .  
sinyنمودار تابع  .9 x= +1   را رسم نماييد.از ماشين حساب استفاده نكنيد. 2
  
  

  پاسخهاي آزمون سنجش آمادگي(ت): مثلثاتپاسخهاي آزمون سنجش آمادگي(ت): مثلثات
π5 آ) .1

3
−π ب)   

10  
π/ب)   150° آ)  .2

≈ °360 114 6
  

3 .cmπ2  

−ب)  3 آ) . 4 1
2

 2پ)   

 cosθ24 ب)   sinθ24 آ)  .5

6.  ( )+1 4 6 2
15

  

8.  , , , ,
π ππ π50 2
3 3

   

9 .  

  
 

 5شماره شكل مسئله 








